

RÖPLABDA TEHETSÉGGKUTATÓ VERSENY

„GYENESDIÁS KUPA 2013.”

November 09 –én került megrendezésre Zánkán az „Új Nemzedék Központban”, a Nyugat – Balatoni Regionális Sportcentrum Egyesület (Gyenesdiás) által szervezett röplabda tehetséggkutató verseny, amely az Emberi Erőforrás Minisztérium, „A tehetségazonosító diák–sportversenyek támogatása” című, Nemzeti Tehetség Program keretében valósult meg.

Rendkívül jó hangulatú versenyen, nagy csatában dőlt el az első Gyenesdiás Kupa sorsa, amely az elsőség megszerzésén kívül tehetséggkutató-, és akadémiai válogató verseny is volt. Reggeltől- estig megállás nélkül pattogott a labda a zánkai sportcsarnokban, amely méltó helyszínnek bizonyult a hagyományteremtő vetélkedő megrendezéséhez. Rendkívül kiélezett, nagyon élvezetes mérkőzéseken dőlt el, hogy a veszprémi Báthory Általános Iskola és az Ikrény leánygyermek csapatok játszhattak az első helyért, melyet nagyon színvonalas összecsapás után az Ikrény csapata nyert meg. A bronzmérkőzést Ajkai Röpisuli lányai a gyenesdiási lányok vívták meg. A gyenesdiási lányok nem tudták megismételni a selejtező során nyújtott nagyon jó teljesítményüket, amivel akkor legyőzték az ajkaikat, így az Ajka szerezte meg a 3. helyet. Az V.-VI. helyért, a sümegi Ramasetter Iskola és az ösküi Tasner Antal Általános Iskola lányai küzdöttek meg.

A röplabdatorna végeredmény:

I. Ikrény, II. Báthory, III. Ajka, IV. Gyenesdiás, V. Sümeg, VI. Öskü

Az eredményhirdetésen a díjakat Király András a Nyugat-Balatoni Regionális Sportcentrum Egyesület elnöke, adta át, egyúttal a rendező kis ajándékkal kedveskedett minden résztvevőnek. A rendezvény lebonyolítását a Bakony-Balaton Strand- és Teremröplabda Akadémia segítette. Egyúttal ez volt az Akadémia első válogató versenye, ahol a nyújtott teljesítmény alapján a következők 12 játékos kapott meghívást az Akadémia tehetséggondozó programjának 16-os keretébe.

Ajka Röpisuli:

Fáskerti Fanni, Fekete Tamara, Szedresi Eszter

Edző: Magvas Marianna

Nyugat – Balatoni Regionális Sportcentrum Egyesület (Gyenesdiás)

Hegy Bianka, Sebestyén Flóra, Tóth - Lakits Petra

Edző: Juhász Mónika

Sümeg:

Adorján Réka, Blázsovics Dorka, Vlasics Bianka

Edző: Szabó Tamás

Öskü:

Görgics Renáta, Kutasi Nikoletta, Németh Fanni

Edző: Fehér Tibor

A következő versenyeken kerül kialakítani a végleges keret, a Bakony – Balaton Röplabda Akadémia Válogatottja. Természetesen továbbra is kiemelt figyelemmel kíséri ajkai, gyenesdiási, sümegi, ösküi tehetségeket, illetve a szeptember óta akadémiai programba bekapcsolódott pétfürdői, a keszthelyi általános iskolákban röplabdázó új, illetve a többi röplabdázó teljesítményét.